

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005506196

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Magische Reinigungen GmbH, Küssnacht (SZ), neu M&S Reinigungen GmbH, Arth

M&S Reinigungen GmbH Harmettlenstrasse 6 6410 Goldau

Bisher Magische Reinigungen GmbH Zugerstrasse 52 6403 Küssnacht am Rigi

Magische Reinigungen GmbH, in Küssnacht (SZ), CHE-115.849.329, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 76 vom 21.04.2021, Publ. 1005154944). Statutenänderung: 22.06.2022. Firma neu: M&S Reinigungen GmbH. Sitz neu: Arth. Domizil neu: Harmettlenstrasse 6, 6410 Goldau. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: De Sousa Coelho, Claudia Cristina, portugiesische Staatsangehörige, in Küssnacht (SZ), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fernandes Napoleão, Marco Filipe, portugiesischer Staatsangehöriger, in Arth, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 3728 vom 23.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 21.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz